FDHCE ART. 22321

BIKE COMFPOMNENTS FOR Y04

@ @

NOSIC FORCE 26"-29" ZADNI BEZ KLAPAKU AL, CERNY KROK 1. Sestaveni upinadi sady
nosic bez pruzinového klapaku Seznam dilti: 1. Do spodni svorky (4) vlozte 2 upinky (2).
primeér trubicky: 10 mm 1/ Horizontdlnivzpéra 6/ Sroub M5 x 12 mm 4ks 2. Vlote horizontalni vzpéru (1) do upinek (2).
pro kola 26 - 29" pro kotoucové brzdy 2/ Upinka 7/ Podlozka 6ks 3. Zakryjte konec horizontalni vzpéry plastovou koncovkou (5).
Ize dokoupit originélni upinaci gumu art. 22345 3/ Horni svorka 8/ Nastavovaci posuvna deska 4. Nasadte horni svorku (3) na spodni svorku (4).
materidl: hlinik 4/ Spodni svorka 9/ Srouby M5 x 35 mm 2ks 5. Pripevnéte upinaci sady k nosici pomoci sroubii (6) a podlozek (7). V tomto kroku srouby plné neutahujte.
nosnost: 25 kg 5/ Plastova koncovka 10/ Distanéni trubicky
hmotnost: 605 g KROK 2. Pfipevnéni nosice na kolo
Podrzte nosic na kole a zkontrolujte sprévnou vysku pro nastaveni posuvné desky (8). Po nalezeni spravné vysky, nasuiite podlozku (7) na $roub (9)
@ a zasroubujte je pfes posuvnou desku (8) a distancni trubicku (10) (obr.1) do oka na ramu.
CARRIER FORCE 26"-29" REAR WITHOUT SPRING AL, BLACK KROK 3. MontaZ upinaci sady na kolo
Céflef without spring holder Parts List: 1. Nastavte polohu upinaci sady (vzpéry |ze nastavit do riznych GhlG, smérii a délky) a pomoci Sroubii (6) a podlozek (7) ji pripevnéte na oka sedlové
diameter of the tube: 10 mm 1/ Stay Bar 6/ M5 x 12mm Bolts 4 Vzpéry ramu
universalsiz: for 26" - 29" wheels, designed for disc brakes 2/5tay Adjustor 7/ Washers x6 2. Po nalezeni vhodné polohy utéhnéte srouby montazni sady (6), srouby horizontalni vzpéry (6) na sedlové vzpée ramu a Srouby posuvné desky (9)
available to buy original rubber strap art. 22345 3/ Upper Clamp 8/ Adjusting slide plate v okach ramu
material: alloy 4/ Lower Clamp 9/ M5 x 35mm Bolts 2x '
maximum load: 25 kg 5/ Plastic End-Cap 10/ Alloy tubes Pozor:
weight: 605 g Priibézné kontrolujte, zda jsou viechny Srouby dotazeny.

&

STEP 1. Assembeling ftting set

1. Insert 2 Stay Adjustors (2) into Lower Clamp (4)-

2. Insert Stay bar (1) into Stay Adjustor (2).

3. Cover stay bar end by Plastic End-Cap (5).

4. Put Upper Clamp (3) on Lower Clamp (4).

5. Mount the fitting sets to carrier by bolts (6) and washers (7). Do not fully tighten the bolts at this step.

STEP 2. Attach carrier on the bike
Hold the carrier on the bike and check the proper height to adjust the slide plate (8) .After finding the suitable position, screw the bolts (9)
and washers (7) through the slide plate (8) and alloy tubes (10) (fig.1) on the bike frame dropouts' eyelets.

STEP 3. Mounting fitting set on the bike

1. Adjust fitting set position (the stays can be adjusted to different angles, directions and extension length) and use bolts (6) and washers (7)
to mount on seat stay eyelets.

2.After finding the suitable position, tighten the fitting clamp bolts (6) ,stay bar bolts (6) on seat stay and the slide plate bolts (9) on dropouts eyelets
securely.

Attention:
Continually check all bolts are fastened.

E E obr.1/fig.1
Dovozce / Importer

E N, = KCK Cyklosport-Mode s.r.o., Bartosova 348, 765 02 Otrokovice-Kvitkovice, (Z
- CZ’Z_) w www.kckeyklosport.cz, www.force.bike

PAP Zemé piivodu Taiwan / Made in Taiwan



